

Τρίπολη, 21-01-2022

Προς: Γραφείο Πρυτανείας  
Πανεπιστημίου  
Πελοποννήσου

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΚΛΟΓΗΣ  
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ  
ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ  
ΣΤΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**

Σήμερα, Παρασκευή 21 Ιανουαρίου 2022, και από ώρα 10:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε η επαναληπτική εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο που προκηρύχθηκε με την υπ' αρ. 9283/30-11-2021 απόφαση του πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου βάσει της υπ' αρ. 14784/Z1/16-11-2021(Β'5364) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), για την ανάδειξη εκπροσώπου των Διοικητικών Υπαλλήλων και του Αναπληρωτή του στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου υπό την εποπτεία της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής που ορίστηκε με την υπ' αρ. 156/11-01-2022 απόφαση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Μετά τη λήξη της επαναληπτικής ψηφοφορίας, τα μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής που απαρτίζεται από τους :

1. Αγγουρά Γεώργιο του Κωνσταντίνου, μόνιμο υπάλληλο του Περιφερειακού Τμήματος της Διεύθυνσης Υπηρεσιών της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Καλαμάτα), ως πρόεδρο.
2. Σταθοπούλου Ευγενία του Αλεξίου, μόνιμη υπάλληλο του Περιφερειακού Τμήματος της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού (Πάτρα)
3. Σμυρνιώτη Μαρία του Παναγιώτη, μόνιμη υπάλληλο του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας και Πρωτοκόλλου

συνεδρίασαν μέσω τηλεδιάσκεψης και διαπίστωσαν ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά και δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση από υποψηφίους ή άλλα μέλη κατά την διάρκεια της επαναληπτικής εκλογικής διαδικασίας.

Τα μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής ακριβώς μετά τη λήξη της επαναληπτικής εκλογικής διαδικασίας, με τους κωδικούς ασφαλείας τους, εισήλθαν στον ιστότοπο της ψηφοφορίας και προέβησαν στην αποκρυπτογράφηση των ψηφοδελτίων και το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.) εξήγαγε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, το οποίο έχει ως εξής:

**Αποτέλεσμα επαναληπτικής ψηφοφορίας για την ανάδειξη του εκπροσώπου των Διοικητικών Υπαλλήλων και του αναπληρωτή του, στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου:**

Εγγεγραμμένοι:	153 (εκατόν πενήντα τρείς)
Ψήφισαν:	133 (εκατόν τριάντα τρείς)
Έγκυρα:	129 (εκατόν είκοσι εννέα)
Λευκά:	4 (τέσσερα)

Η υποψήφια **ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ** του **ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ** έλαβε 74 ψήφους, δηλαδή ποσοστό 57,36 % επί των έγκυρων ψήφων

Η υποψήφια **ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ** του **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ** έλαβε 55 ψήφους, δηλαδή ποσοστό 42,64 % επί των έγκυρων ψήφων

Υστερα από τα παραπάνω, η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή διαπιστώνει ότι:

Η υποψήφια για τη θέση του εκπροσώπου των Διοικητικών Υπαλλήλων στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, **ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ** του **ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**, έλαβε 74 (εβδομήντα τέσσερις ) έγκυρες ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.

Συνεπώς, η **ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ** του **ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ**, εκλέγεται εκπρόσωπος των Διοικητικών Υπαλλήλων στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, αφού συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων με Αναπληρωτή την **ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ** του **ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**.

Κατόπιν τούτων, τα μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής αποφασίζουν να προβούν στην άμεση ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της σημερινής επαναληπτικής ψηφοφορίας προς τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Επισυνάπτονται και τα αποτελέσματα της επαναληπτικής ψηφοφορίας, όπως αυτά εκδόθηκαν από το ηλεκτρονικό σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), προς επιβεβαίωση των παραπάνω.

Το παρόν πρακτικό συντάσσεται και υπογράφεται από τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής, διαβιβάζεται στη Γραμματεία της Πρυτανείας για την προβλεπόμενη ανάρτηση του συνημμένου πίνακα υποψηφίων σε ειδικό τμήμα στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

#### Η Εφορευτική Επιτροπή

1. Αγγουράς Γεώργιος (Πρόεδρος)
2. Σταθοπούλου Ευγενία (Μέλος)
3. Σμυρνιώτη Μαρία (Μέλος)



## Αποτελέσματα

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ  
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΗ  
ΣΥΓΚΛΗΤΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

**Έναρξη: 21/01/2022 10:00**

**Λήξη: 21/01/2022 15:00**

**Ψηφοφόροι: 153**



ΚΑΛΠΗ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

Έναρξη: 21/01/2022 10:00

Λήξη: 21/01/2022 15:00

Ψηφοφόροι: 153

Σύνολο ψηφοδελτίων: 133

Λευκά: 4

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ	129
ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	74
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	55